
pro rozvoj obce a zájmy občanů obce Podolanka
VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKU 

  Milí spoluobčané Podolanky,

ZÁKLADNÍ INFORMACE 

  děkujeme všem, kteří jste si udělali čas a odevzdali vyplněný dotazník.
  Někteří z Vás vyplnili dotazník jen částečně, ale velká většina kompletně. 
  Dotazníky jsme vyhodnotili a níže Vás informujeme o výsledku.

KVALITA ŽIVOTA V OBCI 

CO POVAŽUJETE ZA DŮLEŽITÉ PRO ZVÝŠENÍ KVALITY ŽIVOTA V OBCI? :9.

JE NA OBCI NĚCO, S ČIM JSTE OPRAVDU VELMI SPOKOJENI (místo, objekt, služba)?10.

CELKEM ROZNESENO 453 DOTAZNÍKŮ. VYPLNILO CELKEM 81, TO JE 17,8 % OBČANŮ Z OBCE.
NEJVYŠŠÍ ÚČAST MĚLA VĚKOVÁ KATEGORIE 66 A VÍCE LET.
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66 a více
34.6%

36 - 45
18.5%
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14.8%

56 - 65
12.3%

26 - 35
7.4%

Neuvedeno
7.4%

 zastupitelé obce Podolanka  

JAK SE V POSLEDNÍCH 5-TI LETECH ZMĚNILO CELKOVÉ PROSTŘEDÍ OBCE? :8.

7. CO SE VÁM VYBAVÍ, KDYŽ SE ŘEKNE PODOLANKA?
VELKÁ ČÁST OBČANŮ NEVYPLNILA, ALE NEJVÍCE BYL ZMIŇOVÁN DOMOV, KLID.
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41 % OBČANŮ NEVYPLNILO, ALE NEJVÍCE BYLA ZMIŇOVÁNA KANALIZACE                                
 A VODOVOD, DĚTSKÉ HŘIŠTĚ A PRODEJNA POTRAVIN



OBČANSKÁ VYBAVENOST V OBCI 

JAKÉ ZAŘÍZENÍ PRO VOLNÝ ČAS  A SPORT VÁM V OBCI NEJVÍCE CHYBÍ ? :13.

JAK VÍTE, U RYBNIKA JORDÁNEK BYL ZŘIZEN KIOSEK, KTERÝ BY MĚL BYT SEZÓNNĚ OTEVŘEN,
NAPIŠTE NÁM, PROSÍM,  VAŠI PŘEDSTAVU O JEHO VYUŽITÍ.

14.

CHTĚL(A) BYSTE SE ZAPOJIT DO AKTIVIT PRO ZLEPŠENÍ ŽIVOTA V OBCI?15.

JE NAOPAK NĚCO, S ČÍM JSTE NESPOKOJENI? 11.
60 % OBČANŮ NEVYPLNILO, ALE NEJČASTĚJŠÍ NESPOKOJENOST JE SE STAVEM
KOMUNIKACÍ, ABSENCÍ CHODNÍKŮ A NEPOŘÁDKU V OBCI.

JAK HODNOTÍTE TYTO OBLASTI? :12.
NEVYPLNILI JEN 3 OBČANÉ. OBLAST JE SEŘAZENA OD NEJLÉPE HODNOCENOU OBLAST   
 PO NEJHŮŘE.

Hospodaření obce

Vzhled a kvalita veřej. prostr.

Údržba zeleně v obci

Údržba čistoty v obci

Bezpečnost silničního provozu

Kulturní vyžití

Bezpečnost pro pěší

Možnost pro výstavbu nových RD

Kvalita cest a chodníků

Informovanost o dění v obci

Kvalita veřejného osvětlení

Kvalita pitné vody

Dostupnost autobusovou dop.

Kriminalita

Služby poskytované OÚ

Komunikace obecního úřadu

Nakládání s odpady

Péče o historické památky
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44 % OBČANŮ NEVYPLNILO, NEJČASTĚJŠÍ SE OBJEVOVALO: OBČERSTVENÍ, NÁPOJE,
ZMRZLINA. 

18,8 % OBČANŮ NEVYPLNILO, 47 % OBČANŮ SE NECHTĚJÍ ZAPOJIT A 18,7 % OBČANŮ
BY SE RÁDO ZAPOJILO, A TO NEJVÍCE S ÚKLIDEM CHODNÍKU, OBCE; S PÉČÍ O ZELEŇ.
ZMÍNĚNA BYLA TAKÉ NABÍDKA DOKUMENTACE AKCÍ NEBO POMOC S ORGANIZACÍ
AKCÍ.

JAKÁ OBLAST KULTURNÍHO VYŽITÍ BY MĚLA BÝT V OBCI VÍCE PODPOROVÁNA ? 16.
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CVIČENÍ PRO ŽENY16A.

DOPRAVA A DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ - VZHLED OBCE

JAKÉ JSOU PŘÍPADNÉ PROBLÉMY S ČISTOTOU V OBCI?18.

JAKÉ JSOU PŘÍPADNÉ PROBLÉMY S DOPRAVOU V OBCI?17.
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NA JAKÝ TYP AKCÍ PRO DĚTI BY SE MĚLA OBEC ZAMĚŘIT?16B.
TAKÉ NAVRHOVÁN TANEC S HUDBOU 
POD ŠIRÝM NEBEM A ČARODĚJNICE
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16C. ZÁJMOVÉ KROUŽKY PRO DĚTI
33 % OBČANŮ NEODPOVĚDĚLO.
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nedostatek bezpečnostních prvků 

špatná kvalita místních komunikací 

absence chodníků 

rychlost dopravy v obci 

problémy s parkováním 

jsem spokojen 

chybí zpomalovací prahy u hřiště
povrchy komunikace 

neoplocené hřiště 
nedodržování přednosti v obytné
zóně
zpomalovací prvky na návsi

DÁLE ZMÍNĚNO:

      ve Cvrčovicích
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nedostatečný úklid ulic 

nezájem o pořádek ze strany občanů 

nedostatečná údržba veřejné zeleně 

psí výkaly 

nepořádak v okolí kontejnerů 

neshledávám problémy 

koňské výkaly
čistota kolem vodních toků
potulné kočky
nesekání pozemků soukromých
majitelů
koše na psí výkaly
vrakoviště v ulici Za Kovárnou

DÁLE ZMÍNĚNO:

16D. NÁVRHY NA AKTIVITY PRO TEENAGERY
ŽÁDNÉ NÁVRHY NEBYLY UVEDENY.



ROZVOJ OBCE

SEŘAĎTE, DO KTERÉ Z UVEDENÝCH OBLASTÍ BY MĚLA OBEC PRIORITNĚ INVESTOVAT
(1 - nejvýznamnější oblast, 9 - nejméně významná oblast)

25.

SPRÁVA OBCE

SLEDUJETE A VYUŽÍVÁTE APLIKACI ČESKÁ OBEC?23.

KDE ZÍSKÁVÁTE NEJVÍCE INFORMACÍ O ČINNOSTI OBECNÍHO ÚŘADU?24.

ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ - NAKLÁDÁNÍ S ODPADY

JAKÉ JSOU PŘÍPADNÉ PROBLÉMY S NAKLÁDÁNÍM S ODPADY?19.

PŘIPADÁ VÁM INFORMOVANOST 
O DĚNÍ V OBCI DOSTATEČNÁ?

22.

SYSTÉM SVOZU ODPADU20.

JAKÝ JE VÁŠ NÁZOR NA ZPŮSOB ÚČTOVÁNÍ VODNÉHO A STOČNÉHO?21.
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